KonnyectBo MHpopmauun
Kak Mepa yMeHblUueHUs
HeonpeneneHHOCTU
nHdopmauuun

10 knacc

—



YMeHbleHne HeonpeaeneHHOCTHU
3HaHUA.

[TlonyyeHne MHPOPMAaLUN MOXHO CBA3aTh C
yMeHblUeHUueM HeonpeaeneHHOCTU 3HaHUA.

OTO NMO3BOSMIAET KONMUYECTBEHHO U3MEPUTDL
MHAOPMaLINIO.

NMPUMEP. iImeeTcsa MmoHeTa, KOTOpYO ODpocatoT
Ha POBHYIO NOBEPXHOCTb. C paBHOU
BEPOATHOCTbLIO MPOU3OUAET OOHO U3 ABYX
BO3MOXHbIX CODbITUA — MOHETA OKaXXeTCs B
OAHOM U3 OBYX MOJSIOXXEHUWN. «Open» Unu
«pPELUKa»
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[Mepen OpOCKOM cyLlecTBYeT HeornpeaerieHHOCTb
Hawero 3HaHusA (BO3MOXHbI ABa COObLITUA), U KaK

ynaget MOHETa, Npenckadarb HEBO3MOKHO.

Mocne 6pocka HacTynaeT NonHasa onpeaeneHHOCTb,
T.K. Mbl BUOMM (3puUTENbHOE COOOLLIEHNE), YTO MOHETA B
OAHHbIA MOMEHT HaxoAUTCSA B onpeaeneHHoOM
NonoXeHuu (Hanpumep, «open»). ATo coobLleHne
NMPUBOANUT K YMEHbLUEHUIO HEONMpPEeaeneHHOCTU HaLLEero

3HaHWSA B ABa pas3a, T.K. U3 ABYX BO3MOXHbIX COObITUI
peanM3oBarniocb 0gHo.
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B okpyxaruwien 0encTtBMTenbHOCTU YacTo
BCTpeyaloTcd cuTyauumn, Korga MOoXeT nMpon3onTu
HEKOTOPOE KOSIMYECTBO PaBHOBEPOATHbLIX COObITUMN.

[Tpn BpocaHun YeTblipexrpaHHoON NupamMmuabl
cyllecTByeT 4 paBHOBEPOATHbLIX CODbITUS,
LLIECTUTPAHHOIO UrpanbLHoro Kybuka - 6
PAaBHOBEPOATHbIX COObITUN.

Uem BonblLue KonmyecTBO BO3MOXKHbIX CODbITUN, T eM
bonblue Ha4vyanbHaa HeonpeaerneHHOCTb HaLIEro
3HaHUSA U COOTBETCTBEHHO OOnbLUEee KONMMYecTBO
MHpopmaunm bygeTt coagepxaTb coOodLIEHNE O
pesynesrarax onbiTa.
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3a eAnMHMUy KonunyecTtsa uHdopmauun

[IpuHMMaeTca Takoe KonmyecTtBo MHdopmMaLunu,
KOTOPOE COOEPXKUT COObLLEHME, YMEHbLLIAIOLLIEE
HeonpeneneHHOCTb 3HaHWg BABa pa3a. lakas
eanHuua Ha3saHa BUT.

1 6anT = 236utoB = 8 6MTOB.

MexayHapogHaa cuctema eauHuy, CU, B kavectBe
MHOXUTENEN KPaTHbIX eOUHUL, NCMONb3YeT
koadbduumeHt 10", rae n=3,6,9 n 1.4., 4YTO
COOTBETCTBYET AECATUYHBIM MPUCTaBKaM «KUMO»
(103), «mera» (108), «rura» (10% u T.4.
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KoMmnbroTep onepupyeT Yyncriamum He
B AeCATUYHOU, a B ABOUYHOMU

cucreme CHmMCrneHusA.

[TosTOMYy B KpaTHbIX €QMHULLAX N3MepPeHns
Kornm4yecTtBa MHMOpMaLMKN UCMONb3YETCH
koacpcpunument 2"

1 Koant = 2 '96ant = 1024 6aut
1 M6ant = 2 '9Keant = 1024 KoanT

1 Meaut = 219 Moaut = 1024 MoanT
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KonnyectBO BO3MOXHbLIX COObITUN
N Konn4yecTtBO UHdopMauun

CyllecTByeT popmyna, KOTopasa CBA3bIBAET
Mexay cobon Konm4ecTBO BO3MOXKHbIX
cobblITt N 1 KONM4ecTBO MHAOPMaLUN:

N=2"
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Mo aTon chbopmyne nerko onpeaenuTb
KONIM4eCTBO BO3MOXHbIX COObLITUMN,
eC/iu U3BeCTHO KOJin4ecTBO

nHopmauum
[MTPUMEP. Mql):l ﬁonyqvmm 4 buta

MHOpMaLMN, TO KONMNYECTBO
BO3MOXXHbIX COObITUN COCTaBUIO

N=2% =16
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SAO0AHUE

«OnpeaeneHve Konunyectea nHopmauumn»
OnpenennuTb KONMMYecTBO
MHQOpMaLIMK, NONTy4EHHON BTOPbLIM
MIPOKOM Mocrie NepBoro xoaa
NepBOro UrpokKa, B UrPe «KPEeCTUKN —
HOMMKM» Ha none pasmepom 8*8
KNETOK.
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